

নীলফামারী পৌরসভা কার্যালয় নীলফামারী ।

“দারিদ্র নিরসন ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক অতিরিক্ত স্থায়ী কমিটির” সভার কার্য বিবরণী :

সভাপতি : জনাব মোঃ কলিম উদ্দিন
স্থান : মেয়র মহোদয়ের কক্ষ ।
সভার তারিখ : ১৯/০৩/২০১৯ইং ।
সময় : বেলা ১১.০০ ঘটিকায়

অদ্য ১৯/০৩/২০১৯ইং তারিখ, বেলা ০৩.০০ ঘটিকায় পৌরসভার মেয়র মহোদয়ের কক্ষে “দারিদ্র নিরসন ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক অতিরিক্ত স্থায়ী কমিটির” মাসিক সভা জনাব মোঃ কলিম উদ্দিন, কাউন্সিলর, নীলফামারী পৌরসভা এর সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত হয়। সভার আলোচনা ও সিদ্ধান্ত সমূহ নিম্নে লিপিবদ্ধ হলো।

ক্রমিক নং	আলোচ্য সূচী	আলোচনা	সিদ্ধান্ত সমূহ	সিদ্ধান্ত বাস্তবায়নকারী/ দায়িত্বপালনকারী
০১	বিগত সভার কার্যবিবরণী অনুমোদনঃ	বিগত সভার কার্য বিবরণী উপস্থিত সকলের অবগতির জন্য পাঠ করে শুনানো হয়।	বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করার পর কোন প্রকার সংযোজন বিয়োজন ব্যতিরেকে সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন দেওয়া হয়।	-
০২	দরিদ্র পরিবারের মধ্যে নিরাপদ পানি ব্যবহার ও বস্তিবাসির উন্নয়ন সংক্রান্ত :	জনাবা নুরজাহান বেগম, কাউন্সিলর, নীলফামারী পৌরসভা দারিদ্র নিরসন ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সদস্য বলেন, প্রকৌশলী শাখাকে বস্তি বা বস্তির বাহিরে হতদরিদ্র পরিবারদের মধ্যে নিরাপদ পানি ব্যবহার খুবই গুরুত্বপূর্ণ। যাতে তারা রান্না খাওয়া ও অন্যান্য কাজে টিউবওয়েলের নিরাপদ পানি ব্যবহার করতে পারে। এতে তারা পানি বাহিত রোগসহ অন্যান্য রোগ থেকে মুক্ত থাকতে পারবেন। ২০১৮- ২০১৯ অর্থ বছরে হতদরিদ্র চিহ্নিত করে তাদের মাঝে কিছু বিনামূল্যে ল্যাটিন প্রদানের ব্যবস্থা করা প্রয়োজন এবং বস্তির মধ্যে যাতায়াতের জন্য পায়ে হাঁটা রাস্তা ও ড্রেন সংস্কার ও নির্মাণসহ সড়ক বাতির ব্যবস্থা গ্রহন করা প্রয়োজন। এ বিষয় নিয়ে আলোচনা করা হয়।	উক্ত আলোচনার পরিপ্রেক্ষিতে সভায় উপস্থিত সকলের একমত পোষন করে TLCC ও মাসিক সভায় উপস্থাপনের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	পৌর পরিষদ

পরিশেষে আর কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানান এবং “দারিদ্র নিরসন ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক অতিরিক্ত স্থায়ী কমিটির” সভায় উপস্থিত হওয়ার জন্য আহ্বান জানিয়ে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(জনাব মোঃ কলিম উদ্দিন)

কাউন্সিলর

“দারিদ্র নিরসন ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক অতিরিক্ত স্থায়ী কমিটি ”

সভাপতি

নীলফামারী পৌরসভা।

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য প্রেরণঃ

১। প্রকল্প পরিচালক, UGIIP-III, এলজিইডি ভবন, ঢাকা।

২। সকল কাউন্সিলর, নীলফামারী পৌরসভা (সদয় জ্ঞাতার্থে)

৩। অফিস কপি।

(জনাব মোঃ কলিম উদ্দিন)

কাউন্সিলর

“দারিদ্র নিরসন ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক অতিরিক্ত স্থায়ী কমিটি ”

সভাপতি

নীলফামারী পৌরসভা।

নীলফামারী পৌরসভা কার্যালয়, নীলফামারী ।

“দারিদ্র নিরসন ও বস্তি উন্নয়ন বিষয়ক অতিরিক্ত স্থায়ী কমিটি ”এর সভায় উপস্থিত সদস্যগণের স্বাক্ষর

স্থান : মেয়র মহোদয়ের কক্ষ, নীলফামারী পৌরসভা ।

তারিখ : ১৯/০৩/২০১৯ ইং

ক্রঃনং	নাম	পরিচিতি	পদবী	স্বাক্ষর
১।	জনাব মোঃ কলিম উদ্দিন	কাউন্সিলর, ওয়ার্ড নং-৮, নীলফামারী পৌরসভা	সভাপতি	
২।	জনাব দেওয়ান কামাল আহমেদ	মেয়র, নীলফামারী পৌরসভা ।	সদস্য	
৩।	জনাব মোঃ জাফর সাদেক	কাউন্সিলর, ওয়ার্ড নং-৬, নীলফামারী পৌরসভা	সদস্য	
৪।	জনাব সেলিনা বেগম	কাউন্সিলর (সংরক্ষিত) ওয়ার্ড নং-৪,৫ ও ৬, নীলফামারী পৌরসভা	সদস্য	
৫।	জনাবা নুরজাহান বেগম	কাউন্সিলর (সংরক্ষিত), ওয়ার্ড নং-৭,৮ ও ৯, নীলফামারী পৌরসভা	সদস্য	
৬।	জনাবা ফেঙ্গী বেগম	দরিদ্র শ্রেণীর প্রতিনিধি ।	এ্যাসোসিয়েট সদস্য	
৭।	জনাব মোঃ রফিকুল ইসলাম	দরিদ্র শ্রেণীর প্রতিনিধি ।	এ্যাসোসিয়েট সদস্য	
৮।	জনাব মোঃ দুদু মিয়া	সহকারী প্রকৌশলী নীলফামারী পৌরসভা ।	এ্যাসোসিয়েট সদস্য	
৯।	জনাব এস এম মোরশেদুল ইসলাম	উপ-সহকারী প্রকৌশলী, (সিভিল ও যান্ত্রিক) এবং বস্তি উন্নয়ন কর্মকর্তা(ভারপ্রাপ্ত) নীলফামারী পৌরসভা ।	সদস্য- সচিব	

